
§ 3. Het betaalorgaan bepaalt de toe te passen sanctie overeenkomstig de paragrafen 1 en 2 op basis van de criteria
vermeld in artikel 2, § 2, tweede lid, van het besluit van de Waalse Regering van 20 oktober 2023.

Art. 3. Dit besluit heeft uitwerking op 1 januari 2023.

Namen, 20 oktober 2023.

De Minister van Leefmilieu, Natuur, Bossen, Landelijke Aangelegenheden en Dierenwelzijn,
C. TELLIER

REGION DE BRUXELLES-CAPITALE — BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST

BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST

[C − 2023/47521]

23 NOVEMBER 2023. — Ordonnantie houdende instemming met het
samenwerkingsakkoord van 22 september 2023 tussen de Federale
Staat, het Vlaams Gewest, het Waals Gewest en het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest betreffende sommige bepalingen van de
verdeling van de Belgische klimaat- en energiedoelstellingen voor
het begin van de periode 2021-2030 en de verdeling van de federale
opbrengsten uit de veiling van emissierechten voor de
jaren 2015 tot en met 2020

Het Brusselse Hoofdstedelijke Parlement heeft aangenomen en Wij,
Regering, bekrachtigen, hetgeen volgt :

Artikel 1. Deze ordonnantie regelt een aangelegenheid als bedoeld
in artikel 39 van de Grondwet.

Art. 2. Instemming wordt verleend met het samenwerkingsakkoord
van 22 september 2023 tussen de Federale Staat, het Vlaams Gewest, het
Waals Gewest en het Brussels Hoofdstedelijk Gewest betreffende
sommige bepalingen van de verdeling van de Belgische klimaat- en
energiedoelstellingen voor het begin van de periode 2021-2030 en de
verdeling van de federale opbrengsten uit de veiling van emissierech-
ten voor de jaren 2015 tot en met 2020.

Kondigen deze ordonnantie af, bevelen dat ze in het Belgisch
Staatsblad zal worden bekendgemaakt.

Brussel, 23 november 2023.

De Minister-President van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering,
belast met Territoriale Ontwikkeling en Stadsvernieuwing, Toerisme,
de promotie van het Imago van Brussel en Biculturele zaken van
gewestelijk belang,

R. VERVOORT

De Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met
Mobiliteit, Openbare Werken en Verkeersveiligheid,

E. VAN den BRANDT

De Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met
Klimaattransitie, Leefmilieu, Energie en Participatieve Democratie,

A. MARON

De Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met
Financiën, Begroting, Openbaar Ambt, de Promotie van Meertalig-
heid en van het Imago van Brussel,

S. GATZ

De Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met
Werk en Beroepsopleiding, Digitalisering en de Plaatselijke Besturen,

B. CLERFAYT

Nota

Documenten van het Parlement:
Gewone zitting 2023-2024
A-772/1 Ontwerp van ordonnantie
A-772/2 Verslag
Integraal verslag:
Bespreking en aanneming: vergadering van vrijdag 17 novem-

ber 2023

REGION DE BRUXELLES-CAPITALE

[C − 2023/47521]

23 NOVEMBRE 2023. — Ordonnance portant assentiment à l’accord
de coopération du 22 septembre 2023 entre l’État fédéral, la Région
flamande, la Région wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale
relatif à certaines dispositions du partage des objectifs belges
climat et énergie pour le début de la période 2021-2030 et au partage
des revenus fédéraux de la mise aux enchères des quotas d’émis-
sions pour les années 2015 à 2020 incluse

Le Parlement de la Région de Bruxelles-Capitale a adopté et Nous,
Gouvernement, sanctionnons ce qui suit :

Article 1er. La présente ordonnance règle une matière visée à
l’article 39 de la Constitution.

Art. 2. Assentiment est donné à l’accord de coopération du 22 sep-
tembre 2023 entre l’État fédéral, la Région flamande, la Région
wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale relatif à certaines disposi-
tions du partage des objectifs belges climat et énergie pour le début de
la période 2021-2030 et au partage des revenus fédéraux de la mise aux
enchères des quotas d’émissions pour les années 2015 à 2020 incluse.

Promulguons la présente ordonnance, ordonnons qu’elle soit publiée
au Moniteur belge.

Bruxelles, le 23 novembre 2023.

Le Ministre-Président du Gouvernement de la Région de Bruxelles-
Capitale, chargé du Développement territorial et de la Rénovation
urbaine, du Tourisme, de la Promotion de l’Image de Bruxelles et du
Biculturel d’intérêt régional,

R. VERVOORT

La Ministre du Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale,
chargée de la Mobilité, des Travaux publics et de la Sécurité routière,

E. VAN den BRANDT

Le Ministre du Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale
chargé de la Transition climatique, de l’Environnement, de l’Énergie
et de la Démocratie participative,

A. MARON

Le Ministre du Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale,
chargé des Finances, du Budget, de la Fonction publique, de la
Promotion du Multilinguisme et de l’Image de Bruxelles,

S. GATZ

Le Ministre du Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale,
chargé de l’Emploi et de la Formation professionnelle, de la
Transition numérique et des Pouvoirs locaux,

B. CLERFAYT

Note

Documents du Parlement:
Session ordinaire 2023-2024
A-772/1 Projet d’ordonnance
A-772/2 Rapport
Compte rendu intégral:
Discussion et adoption: séance du vendredi 17 novembre 2023
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